
. CÁtulÁBÁ t lf'll0lPAt 0E

'" TACIMA
rcASA TERLôPEDES CRUZ" dente

Autora: ALESSANDRA DA SILVA GOMES SANTOS

Assunto: Solicitando ao Prefeito constitucional de Tacima, a troca e padronização das

banacas da feira livre da cidade de Tacima/PB.

Sr. Presidente, Srs. Vereadores.

Venho na forma regimental e depois de ouvido o Plenário desta casa, requerer que seja

endereçado ao Prefeito constitucional de Tacima, a troca e padronização das banacas da

feira livre da cidade de Tacima/PB.

JUSTIFICATIVA
(Oral em plenário)

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Tacima- PB.

Em 28 de julho de 2025

§o^-a-
ALESSANDRA DA SILVA SANTOS

VEREADORA
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Autor: JOSIVAN MARTINS DE MORAIS

Assunto: Solicitando ao PreÍeito constitucional de Tacima, o Sr. Luís Rodrigues Sobrinho, a

coleta de lixo no Sítio Tapuia e Lagoa do lVleio, ambos localizados na zona rural do município
de Tacima/PB.

Sr. Presidente, Srs. Vereadores.

Venho na forma regimental e depois de ouvido o Plenário desta casa, requerer que seja

enderEado ao Prefeito constitucional de Tacima, o Sr. Luís Rodrigues Sobrinho, a coleta de
lixo no Sítio Tapuia e Lagoa do Meio, ambos localizados na zona rural do município de
Tacima/PB.

JUSTIFICATIVA
(Oral em plenário)

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Tacima- PB.
Em 29 de julho de 2025

AN MARTINS DE MORAIS

VEREADOR
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Autor: JOSIVAN MARTINS DE MORAIS

Assunlo: Solicitando ao Prefeito constitucional de Tacima, o Sr. Luís Rodrigues Sobrinho, a

compra de um teneno para Íazer um campo de futebol na comunidade Braga de Cima,

localizada na zona rural do município de Tacima/PB.

Sr. Presidente, Srs. Vereadores.

Venho na forma regimental e depois de ouvido o Plenário desta casa, requerer que seja

endereçado ao Prefeito constitucional de Tacima, o Sr. Luís Rodrigues Sobrinho, a compra

de um teneno para Íazer um campo de futebol na comunidade Braga de Cima, localrzada na

zona rural do município de Tacima/PB.

JUSTIFICATIVA
(Oral em plenário)

Sala das SessÕes da Câmara Municipal de Tacima- PB.

Em 29 de julho de 2025

JOSIVAN INS DE MORAIS

VEREADOR
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Autor: JOSIVAN MARTINS DE MORAIS

Assunto: Solicitando ao Prefeito constitucional de Tacima, o Sr. Luis Rodrigues Sobrinho, a

manutenção das estradas vicinais do nosso município.

Sr. Presidente, Srs. Vereadores.

Venho na forma regimental e depois de ouvido o Plenário desta casa, requerer que seja
endereçado ao Prefeito constitucional de Tacima, o Sr. Luís Rodrigues Sobrinho, a
manutenção das estradas vicinais do nosso município.

JUSTIFICATIVA
(Oral em plenário)

SaÍa das Sessôes da Câmara Municipal de Tacima- PB.
Em 29 de julho de 2025

JOSIVAN MARTINS DE MORAIS

VEREADOR
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Autor: JOSIVAN MARTINS DE MORAIS

Assunto: Solicitando ao Prefeito constitucional de Tacima, o Sr. Luís Rodrigues Sobrinho, a

compra de um teneno para construir uma quadra de espoÍtes da comunidade do Braga de
Cima localizada na zona rural do município de Tacima/PB.

Sr. Presidente, Srs. Vereadores.

Venho na forma regimental e depois de ouvido o Plenário desta casa, requerer que seja

endereçado ao Prefeito constitucional de Tacima, o Sr. Luís Rodrigues Sobrinho, a compra

de um teneno para construir uma quadra de esportes da comunidade do Braga de Cima

localizada na zona rural do município de Tacima/PB.

JUSTIFICATIVA
(Oral em plenário)

Sala das Sessóes da Câmara Municipal de Tacima- PB.

Em 29 de julho de 2025

JOSIVAN MARTINS DE

VEREADOR
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Autor: JOSIVAN MARTINS DE MORAIS

Assunto: Solicitando ao Prefeito constitucional de Tacima, o Sr. Luís Rodrigues Sobrinho, a

instalação e energia elétrica nas proximidades da Pedra do Pão de Açúcar, localizada na

zona rural do municipio de Tacima/PB.

Sr. Presidente, Srs. Vereadores.

Venho na forma regimental e depois de ouvido o Plenário desta casa, requercr que seja
endereçado ao Prefeito constitucional de Tacima, o Sr. Luís Rodrigues Sobrinho, a

instalação e energia elétrica nas proximidades da Pedra do Pâo de Açúcar, localizada na

zona rural do município de Tacima/PB.

JUSTIFICATIVA
(Oral em plenário)

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Tacima- PB.
Em 29 de julho de 2025
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JOSIVAN MARTINS DE MORAIS

VEREADOR
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Autor:JOSIVAN MARTINS DE MORAIS

Assunto: Solicitando ao Prefeito constitucional de Tacima, o Sr. Luis Rodrigues Sobrinho, a

compra de um terreno para construir um curral de gado na comunidade do Braga de Cima,

localizado na zona rural do município de Tacima/PB.

Sr. Presidente, Srs. Vereadores.

Venho na forma regimental e depois de ouvido o Plenáío desta casa, requerer que seja

endereçado ao Prefeito constitucional de Tacima, o Sr. Luís Rodrigues Sobrinho, compra de

um terreno para construir um curral de gado na comunidade do Braga de Cima, localizado na

zona rural do município de Tacima/PB.

JUSTIFICATIVA
(Oral em plenário)

Sala das Sessôes da Câmara Municipal de Tacima- PB.

Em 29 de julho de 2025

JOSIVAN MARTINS DE

VEREADOR
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AUtOr: JOÂO PAULINO DA SILVA FILHO

Assunto: Solicitando ao PreÍeito constitucional de Tacima, o Sr. Luís Rodrigues Sobrinho, a
perfuração de poços artesianos nas comunidades Boa Esperança e Lajeiro, ambos
localizados na zona rural do município de Tacima/PB.

Sr. Presidente, Srs. Vereadores.

Venho na forma regimental e depois de ouvido o Plenário desta casa, requerer que seja
endereçado ao Prefeito constitucional de Tacima, o Sr. Luís Rodrigues Sobrinho, a
perfuração de poços artesianos nas comunidades Boa Esperança e Lajeiro, ambos
Iocalizados na zona rural do município de Tacima/PB.

JUSTIFICATIVA
(Oral em plenário)

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Tacima- PB.
Em 29 de julho de 2025

PAULINO DA SILVA FILHO

VEREADOR
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